
Двое жителей Зеи предстанут перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух местных жителей в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 24 января 2019 года обвиняемые вместе с лесничим Зейского лесничества выехали в лесной массив для производства рубки лесных насаждений. Лесничий должен был координировать действия заготовителей древесины и указать местонахождение деляны для рубки. Во время производства работ подследственные не предприняли должных мер безопасности, в результате чего ствол одного из спиленных деревьев упал на лесничего. Мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемые полностью признали свою вину и раскаялись в содеянном.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1353446>